

不动产抵押、贷款可一站办理

快报讯(记者 张瑜)近日,在秦淮区汉中路1号的招商银行南京分行营业部大厅,新增设一个不动产登记便民服务点,现场提供办理贷款所需的不动产抵押权登记和不动产登记信息查询等服务。今后,南京市市民和企业可在招商银行南京分行“一站式”办理贷款及相关抵押权登记,实现“只跑一次腿,只进一扇门”。

针对市民需要往返银行、不动产登记机构,办理贷款申请手

续、不动产抵押登记的痛点问题,南京市不动产登记中心在银行设置了这一窗口服务点。同时,南京市国土资源局还与招商银行南京分行签订了南京市首个不动产登记与金融服务战略合作协议,双方将充分发挥自身数据、业务、管理、服务优势,深度合作。

据介绍,合作中将全面推广应用银行版不动产登记信息共享服务系统,进一步优化网上抵押登记预申请、不动产登记信息查

询、贷后管理与在押资产查询、抵押权注销登记“不见面”服务等,全面支撑银行的贷前、贷中、贷后管理,为提升金融服务效率、保障信贷资金安全提供信息支撑。

同时,开展不动产登记电子证书、证明应用试点,在此基础上,逐步向其他银行、地税、法院等全面推开,未来市民在办理不动产抵押贷款、税费核缴等事项时,将不再需要提供不动产登记纸质证书、证明。在不动产登记窗

口建设中引入招商银行的先进管理经验,提升不动产登记窗口形象及作风建设,在窗口服务中给予群众更多获得感和幸福感。

此次联合设置窗口、签订战略合作协议,标志着南京市不动产登记机构在与其他部门、单位一道,构建不动产登记“信息联享、业务联系、窗口联设、服务联动”的跨部门协同“南京模式”上,迈出了重要的一步。今后将加强协作,让群众办事更便捷。

南京、新加坡校长探讨学校管理创新

快报讯(记者 黄艳)4月17日,第11届“中国南京—新加坡中小学校长教育论坛”在南京金陵小学举办。论坛主题为“数字时代的学校管理创新”,相比前十届论坛,这一主题更具前瞻性和国际视野。

主题发言中,中新两国教育工作者剖析了数字时代的大环境,分别交流和分享了如何在全球化、科技化和“互联网+”的冲击下,更好探索学校管理新路。小组讨论分为小学组和中学组,双方代表深入探讨了互联网在教育教学、学校管理、学生身心方面所发挥的作用和挑战。这是双方教育领域交流的又一盛宴。

瑞金路施工拥堵严重,请尽量绕行



交警竖牌提醒车辆绕行 交警供图

快报讯(通讯员 符馨月 记者 王瑞)最近,不少司机反映,瑞金路堵疯了。从4月14日起,瑞金路环境综合整治工程启动,计划工期至9月30日。采用半幅围挡、倒边施工,车行道部分围挡后仅剩2股车道,机动车西向东单行。不少人仍不知情,有人表示因为堵车都迟到了。

4月17日早上8点,记者在瑞金路小学门口看到,为保证学生家长和行人安全,执勤交警和学校工作人员对校门口交通进行疏导。而在瑞金路、御道街路口,早高峰车流量不小,车辆行驶缓慢。

“因施工后变成西向东单向通行,早高峰时间段,出城的车流并不是很大,主要积压在瑞金路、御

道街路口,进城车辆比较多。晚高峰时间则正好相反,‘潮汐效应’明显。”交警介绍,施工期间为了提高道路通行率,交管部门对瑞金路沿线的信号灯进行配时优化,早高峰适当减少出城方向的时间,加长进城方向的时间,特别是在御道街路口,增加东向南和东向北的左右拐弯时间。”

交警部门提醒广大市民,途经瑞金路的车辆可由解放路、御道街、龙蟠中路、中山东路、大光路等周边路网绕行。非机动车道和人行道不会同时施工,两侧均留有慢行空间。接送学生家长最好乘坐公共交通,如果驾车要提前选择合适地点停放,切勿在学校门前区域内长时间停留。

省版分类广告热线 025-85946458,85946418

招租公告

爱涛天成大酒店位于南京市江宁区天元西路199号,面积约3.5万平方米,共5层。即将对社会公开招租,招租业态为大型餐饮、酒店等。拟在近期举办项目推介会,现场接受招投标咨询,欢迎有实力的企业积极参加。

项目推介会时间:2018年4月20日下午2点。
地点:南京市江宁区天元西路199号爱涛艺术中心一楼。

联系人:任茂巧,联系电话:13776622227

陈晨,联系电话:13814032566

江苏爱涛文化产业有限公司

2018年4月18日

体彩专版

大乐透连续两期井喷

北京一网点独中体彩9921万

4月16日,体彩大乐透进行第18043期开奖,这也是6亿元派奖第三期开奖,继上期重庆一人独中9654多万元巨奖后,当期再井喷17注一等奖,其中北京一网点独中9921万多元。当期开奖后,大乐透奖池仍达52.39亿多元,下期一等奖继续派奖1000万元。

全国井喷17注头奖
北京独中9921万

体彩大乐透第18043期开奖,当期全国中出17注一等奖,其中10注为1017万多元的追加投注一等奖,分落北京(6注)、浙江(3注)、陕西;7注为635万多元的基本投注一等奖,花落北京(6注)、湖北。北京6注追加一等奖及6注基本一等奖均落在门头沟一体彩网点,中奖彩票分两张,其中一张为6倍1注追加单式票,投注金额18元,共中出6注追加一等奖,单票总奖金6105万多元;另一张为6倍1注单式票,投注金额12元,共中出6注一等奖,单票总奖金3815万多元。两张彩票前后出票时间仅相隔8秒,若是一人独中,总奖金将达到9921万多元。

大乐透派奖雨露均沾
奖池高达52.39亿

大乐透6亿大派奖活动,在连续20期每期注入1000万元用于一等奖派奖之余,还有3亿元用于固定奖的追加投注派奖。第18043期中,四等奖有3.07万注是追加投注命中,每注派奖奖金100元;五等奖有49.34万注是追加投注命中,每注获得派奖奖金5元;六等奖共有462.91万注是追加投注后中得,每注获得派奖奖金5元。当期固定奖追加投注的派奖奖金总计高达2869万多元。当期大乐透销售额达2.56亿多元,开奖后奖池金额仍达52.39亿多元。在4月18日晚的第18044期开奖中,一等奖将继续送出1000万元派奖奖金,固定奖派奖奖金余额则为2.25亿多元。

大乐透3月爆33注头奖
筹集公益金10.16亿

3月份,体彩大乐透共销售13期,其间全国累计销售28.23亿元,筹集彩票公益金10.16亿元。本月共中出33注头奖,平均每注奖金为1009万元,单人最高擒奖1635万元。千万元头奖数量达到21注,占比超过63%。第18029期,湖北荆州一购彩者凭借一张5+3复式追加票,擒奖1635万元,成为3月份单人擒奖最高获得者。3月份,全国来自19个省份的彩友分享了33注头奖。其中,湖南购彩者中出4注,数量排名第一;浙江、福建和河南购彩者各中出3注,数量排名第二;此外,北京、河北、吉林、辽宁和黑龙江购彩者各中出2注,并列排名第三。

国彩

无锡幸运网点中出体彩“排列5”180万 去年曾中过“7位数”1000万

4月11日,体彩“排列5”第18094期开奖号码为“7、3、4、2、1”,全国爆出96注一等奖,其中位于无锡北塘区五里新村72-1号的02110网点,幸运中出18注“排列5”一等奖,奖金总额高达180万元。

4月13日上午,业主老张早已挂出了中奖横幅,闻讯而来的市民

围了个水泄不通。说起这个网点,可谓中大奖的幸运地。就在去年10月,还中出了2注7位数特等奖,合计1000万元!

当问及对此次“排列5”中奖者有没有印象时,老张回忆:“当天买‘排列5’的购彩者特别多,不少人都打了倍投。我依稀记得,当时

有一个购彩者买了不少单子,好像有一张是18倍的单子,但具体是不是,我也拿不准。”在一旁帮忙的老张媳妇,早已把准备好的瓜子糖果发放给闻讯而来的市民。

至于这18注大奖是不是一人所中,只能等领奖时见分晓。

锡彩

江苏体彩20周年征文选登

深夜的她 走在前往体彩网点的路上 ——记最美体彩人陆明磊

“妈妈,都9点了,你怎么还不回来啊?希希想你了。”

“宝贝,妈妈正在查网点,还要忙一会儿,你赶紧跟爸爸睡啊。”“好的。妈妈,我刚才画了一幅你和我一起手拉手的画,就放在桌子上,你回来一定要看哦。希希睡觉了,吧唧。”

听到女儿的亲吻声,陆明磊感觉眼泪都要掉下来了,但很快,

她又收拾好心情,继续一个网点一个网点地检查。

作为连云港体彩宣传部副部长,陆明磊的专管员身份是“兼职”,但职兼心不兼。白天做宣传员、埋头写稿子。“兼职”的事儿,陆明磊只能放在晚上来完成了。

是更爱岗还是更爱家?这个问题她想过,但在她心中,岗也是家,家也是岗,哪个都放不下。家里有丈夫和爸妈,女儿可以让他们多带带,而她这边的网点却只有她一个,所

以只能对岗位付出更多一些。

“王哥,这几本即开票摆整齐点,彩民挑选更方便。”

“何姐,你申请的一体机中心已经同意了,过几天就能给你装上。”陆明磊总希望自己为网点提供的服务更到位一些。

两边的路灯越发昏黄,只剩最后一家网点了,陆明磊长长地舒了口气。4月的连云港还留着冬天的尾巴,海边的夜晚天寒风大,不穿羽绒服能被人手脚冻僵。“小陆啊,这么晚了还出来查网点,冻坏了吧,赶紧进来喝杯热水。”网点业主大爹爽朗的声音响起。

“谢谢张大爷。”陆明磊喝了口热水,应答道。想到查完这个网点后就可以回家了,陆明磊心中一热,女儿的画一定非常漂亮,就像即开票一样,倾注了无尽的爱与希望。

连彩